

ФУТБОЛЬНЫЕ БАТАЛИИ

Завершился очередной чемпионат Санкт-Петербурга по футболу. Футбольный клуб Детско-юношеской спортивной школы Сестрорецка, выступая шестью детскими командами во второй группе занял в клубном зачете второе место и впервые получил право выступать в следующем году в первой группе. Победителями в своих возрастных группах стали: 1-я детская - 1986 года рождения и 2-я юношеская - 1984 года рождения команды. Тренер этих команд Парухин Олег Николаевич. Второе место - у 3-й детской команды 1988 г. рождения (тренер Трабер Владимир Ильич). Одновременно 5 команд СДЮСШОР выступали в третьей группе Комитета по образованию Санкт-Петербурга. Обыграв в очной встрече футболистов Кронштадта, сестроречане заняли общее первое ме-

сто и перешли во вторую группу. Чемпионами стали команды: 1988 года рождения (тренер Трабер Владимир Ильич) и 1986 года рождения (тренер Парухин Олег Николаевич). Второе место у ребят 1987 года рождения (тренер Юргелевич Владимир Станиславович).

Бронзовыми призерами в первенстве России по футзалу стали футболисты СДЮСШОР 1984 года рождения (тренер Парухин Олег Николаевич).

20 и 22 октября в Старом Петергофе проводился розыгрыш кубка Санкт-Петербурга по футзалу. Участвовали команды 1990, 1989 и 1988 годов рождения. Сестроречане заняли второе место у футболистов 1989 и 1990 годов рождения. Проведено первенство школ района среди юношей 1987 года рождения.

Владимир ЮРГЕЛЕВИЧ